4.143.727-Ed04-1303

Wilo-HELIX-V 2-4-6-10-16
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fi  Huolto- ja kdyttoohje
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Instrukcja montazu i obstugi

Navod k montdZi a obsluze

NHCTPYKLMSA NO MOHTaXKy M 3KCMyaTauum
Paigaldus- ja kasutusjuhend kuulub
instaléSanas un ekspluatacijas instrukcija
montavimo ir eksploatavimo instrukcija
ndvod na montaz a obsluhu

Navodila za vgradnjo in vzdrZevanje

Upute za ugradnju i uporabu

NHCTPYKUMS 338 MOHTaX M eKcnioaTaums

Instrukcja montazu i obslugi
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2.1

o>p

2.2

2.3

BBepeHue

WHdopmauus 06 3ToM fOKyMeHTe

OpurrHan MHCTPYKLMM MO MOHTAXKY W 3KCMUTyaTaumm
COCTaBMeH Ha (ppaHLy3CkoM s3bike. Bce ocTanbHble
A3bIKM  HACTOALLEN  MHCTPYKUMKM  SBNSAKOTCS
nepeBooM OPUTMHANbHOM UHCTPYKLMM.

VHCTPYKLMA MO MOHTAXKY 1 3KCMyaTaLum — 370 He-
oTbemneMas 4acTb npubopa. MosTomy ee Bcerpa cne-
LyeT gepxxaTb psgom ¢ npubopom. TouHoe cobniope-
HVe [aHHOW MHCTPYKLMW ABNSETCS YCNOBUEM UCMONb-
30BaHWS YCTPOWCTBA NO HAa3HAYEHMIO U KOPPEKTHOrO
ynpaenexus ero pabotoi.

VHCTPYKLMA NO MOHTAXKY 1 3KCMITyaTaLum COOTBETCT-
BYET MCMONHEHWO Npubopa 1 HOpMam TeXHWKKM be3-
OMACHOCTW, NEXaLLMM B ero OCHOBe.

TexHuka 6e30nacHOCTU

[aHHas VHCTPYKLUMA COOEPXKUT OCHOBOMONararowime
pekomeHOaunu, Kotopbie Heobxoammo cobnoaatbh
NP MOHTaXe 1 3KcnnyaTaunn. KpOMe TOro, faHHasa
MHCTPYKUMA HeobXxoaMMa MOHTaXKHUKaM Ans ocyule-
CTBNIEHNA MOHTa>)ka X BBOLa B 3KCNJyaTalMto, a TakXKe
ans nonb3osatens. Heobxoammo He Tonbko cobnto-
natb obume TpeﬁOBaHI/Iﬂ no TexHMKe 6e3onacHocTy,
npuBefeHHble B JAHHOM pa3fene, Ho U cneunanbHble
TpeﬁOBaHMH no TexHuke 6e3onacHoCTy.

0603HaYeHUsi peKOMeHA AU B UHCTPYKLIUM MO
3KcnnyaTauum

CumBonbi:

O6Lwmit CMBON OMACHOCTU

OnacHOCTb NOpPaXKeHWs INEKTPUUECKMM TOKOM
YKA3AHME: ...

Mpenynpexxpatowme cMMBONbI:

OMACHO!

Ype3BblYaiHO ONacHas CUTyauus.

Heco6nioneHne NpUMBOAUT K CMEPTH UMM TSXKeNbIM
TpaBMam.

OCTOPOXXHO!

Monb3oBaTenb MOXeET NONY4HUTD (TKenble) TpaBMbl.
Cumeon "OcTOpoXKHO" yKa3blBaeT Ha BEPOSAITHOCTb
nonyuexus (Tsxenbix) Tpasm npu HecobniogeHnm
yKasaHus.

BHUMAHME!

CyliecTByeT onacHOCTb NOBpPeXAeHUs Hacoca/
yCTaHOBKW. "BHMMaHKe" yKa3biBaeT Ha BO3MOXKHOe
nospexpeHue o6opyaosaHus npu HecobniogeHuu
yKasaHus.

YKA3AHWE:
MonesHoe ykasaHue no 1Cnosb30BaHUIO N3Aenus.
OHo TakxKe yKa3blBaeT Ha BO3MOXHbIE CIIOXKHOCTHU.

KBanudukaums nepcoHana

MepcoHan, BbIMOMHSOLLMIA MOHTAX, LOMDKEH UMETb
COOTBETCTBYIOLLYIO KBANN(UKALMIO ANS BbINOMHEHUS
pabor.

OnacHocTi npu Heco6nofeHUN peKoMeHpaLui
no TexHuke 6e3onacHoOCTH

HecobntogeHne npepnucannii no TexHuke 6esonac-
HOCTU MOXKET HaHeCTu yLiepb nepcoHany n obopyno-
BaHuI0. Hecobntogexne npeanucaHnii no TexHmke
6e30MacHOCTV MOXET NPUBECTY K MOTepe Npasa Ha

2.4

2.5

2.6

2.7

A

npeabsBReHne NpeTeH3nin.

HecobntogeHue npegnucanuii no TexHuke besonac-
HOCTU MOXET, B YaCTHOCTMW, UMETb CNeaytoLLne noc-
nencTBus:

0TKa3 BaXKHbIX (hyHKLMI npubopa,

HapyLLeHne paboTbl Hacoca/yCTaHOBKM NOCNE BbIMON-
HeHns paboT No Texo6CNY>KMBAHWIO M PEMOHTY B CO-
OTBETCTBWM C NPEANUCAHHON TEXHONOTNEN,
MexaHW4ecKkve TpaBMbl NepCoHana v nopaxeHue
3MeKTPUYECKNM TOKOM, MEXaHUYeCKUX 1 BakTepuo-
NOrn4eckmx BO3OenNCTBUN,

MaTepuanbHbIn ywep6

PekomeHpauum no TexHuke 6esonacHocTu ans
nonb3oBaTens

Heobxognmo cobntogats cyLecTBytoLMe Npeanuca-
HUS 0019 NPeOTBPALLEHUS HECHACTHbIX CNyYaes.
CnepyeT UCKMOYUTD PUCK MONYYeHUs yaapa nek-
Tpuyecknum TokoM. CnepyeT y4ecTb NpeanucaHmns
MECTHbIX 3Hepro-cHab>karoLLyX opraHn3aLmit.

PekomeHaaumm no TexHuke 6e3onacHoCcTH npu
npoBepKe U MOHTaXe

Monb3oBaTeNb [OMKEH YHeCTb, HTO BCE MPOBEPKM U
MOHTa>XHble paboTbl [AOMKHbI BbINOMHATLCS UMet0-
LLMM [L0MYCK KBANN(PULMPOBAHHLIM NepCcoHanom,
KOTOPbI [OMKEH BHUMATENbHO U3YUYUTh UHCTPYK-
LIMIO MO MOHTAXKY W 3KCNyaTaLmm.

Bce paboTbl C NprOOPOM MOXHO BbINONHATbL TOMNBKO
nocre ero OTKYEHUS.

CaMOBO/IbHOE U3MEHEHUe KOHCTPYKLUU U
M3roToBJIeHMe 3aNacHbIX YacTen

BHeceHue 13MeHeHUI B KOHCTpyKLUMto npubopa fony-
CKaeTcs TONbKO N0 AOrOBOPEHHOCTH C U3rOTOBUTE-
nem. ®vpMeHHbIe 3anacHble 4acTW W pa3peLUeHHble
M3roTOBMTENEM NPUHARNIEXHOCTY rapaHTUPYHOT Ha-
AEeXHyto paboTy. Mpw 1cnonb3oBaHUM ApYruX 3anac-
HbIX YacTen N3roTOBUTENb He HeceT OTBETCTBEHHOCTb
3a nocnepcTaus.

HeponycTumbie cnocobbl akcnayaTaumm
JKCNNYTaUMOHHas HafeXXHOCTb NOCTaBNAEMOro Npu-
6opa rapaHTMpyeTcs TOMbKO B CNy4ae UCMOJb30BaHNS
M0 HAa3HaYeHUIO B COOTBETCTBUM C Pa3feNoM 4 NHC-
TPYKLMM MO MOHTaXY W 3KcnayaTtauuu. Mpu skcnnya-
TaLWu BbIXOQWUTb 3a paMKW NpefesibHbIX 3Ha4eHn,
yKa3aHHbIX B KaTanore/cneungukaumm.

TpaHCNOPTMPOBKA M NPOMEXXYTo4YHoe
XpaHeHue

Mpy nNonyyYyeHNn HemMeOneHHO NPOBEpPUTb M3Oe-
Ve Ha BO3MOXKHble MOBPEXOEeHUsS Npu TPaHC-
nopTuposke. B cnyvae obHapy>xeHus nospexxae-
HWI NPY TPAHCMOPTMPOBKE CledyeT NpeanpuHaTh
HeobxoQuMble Lwaru, obpaTMBLUMCL K 3KCnean-
TOPY B COOTBETCTBYHLLME CPOKMU.

BHUMAHME! Bo3fencTBre BHeLLHMX (hakTOpoB
MOXET CTaTb MPUUYNHON BO3HUKHOBEHNS NO-
Bpe>xaeHui. Ecnu nosxxe ycTaHaBnunBaeTcs
AOMONHUTENbHbLIN MaTepuan, To ero Heobxoau-
MO XpaHUTb B Cyxom MecTe. M3genve Heobxo-
OVMMO MpeaoXpaHaTh OT CTONKHOBEHWI1/yaapoBs
Y BO3[eCTBMA BHELLHNX akTopoB (Bnaru, Hu3-
KWX Temnepatyp U T. 4. ...).

C HacocoMm cnefyeT 06pallaTbCst OCTOPOXKHO BO
n3bexxaHne HaHeCeHWUs NOBPEXAeHN nepeq
MOHTa>KOM.

WILO SE 09/2011



4. O6nacTb NpUmMeHeHUs

Hacoc cny>xut pns nepekayvBaHUsS XONOQHOW
WUNN ropsyen BOAbI, BOAOTMIMKOMEBbLIX CMecen
UNW Opyrvx nepekaymBaembix cpef, C HU3KUM
YPOBHEM BSA3KOCTU, HE COOEP>XKALLMX MUHEpPaSb-
Hble Macna, TBepable uUnu abpasvBHblE KOMMO-
HEeHTbl MW ANWHHOBONIOKHUCTbIE MaTepuanbl.
Mcnonb3oBaHne Hacoca ANs MepekaynmBaHuUs
XMIMUYECKNX UM KOPPO3MOHHbIX BellecTB Heob-
X0OMMO COrnacoBaTh C MPOU3BOAUTENEM.

OMACHO! OnacHocTb B3pbiBa!

Hwn B Koem cnyyae He MCNOMb30BaTb Hacoc AN
nepekavynBaHNs BOCMIAMEHSOLMXCS UNn
B3PbIBOOMACHbIX Cpef.

4.1 O6GnacTv npMMeHeHUs

- BopocHab>keHWe 1 yCTaHOBKU MNOBbILLEHUS [aB-
neHus.

- TpomblLLeHHble LMPKYALNOHHbIE CUCTEMBI.

- TexHonornyeckas Boga.

- KOHTypbl UMpKynaumMmn oxna>kaatoLlen Boabl.

- YCTaHOBKW A1 MOXKAPOTYLLEHUS Y MOMKM
MaLLWH

- Jlo>kpeBarbHble Y UPPUraLMOHHbIE CUCTEMDI
nT.A.

5. XapakTepucTtuku nsgenus
5.1 Liudp

5.1.1 Wudp Hacoca c MOTOpPOM

HELIXV 16 04 -x/16/x/x/xxx-xx+x /xxxx /A

Cepus Hacocos
Mopauva
(m2/4)

Konnuectso |
pabounx konec

MaTepman N3roToBneHna
Hacoca

MakcmmarnbHoe paboyee
faBsnexHve

Tvn ynnoTHeHns
Kogm onumn (onuus)
JneKTpuYecKoe Hanps>KeHne MotTopa —
YacTtoTa moTopa

Mono>xeHne KNeMMHOM KOPObKM
(ecnm He cTaHpapTHOe)

Kop BapuanTa (onums)
VHOEKC TEXHUYECKOro YPOBHS pa3BuTus

5.1.2 LWudgp Hacoca (6e3 moTopa)

5.2 TexHM4YecKue XxapaKTepUCTUKK

MakcumanbHoe paboyee naBneHue

- Kopnyc Hacoca: 25 6ap
- MakcumanbHoe BXxogHoe
naBneHue: 10 6ap

HNnana3oH Temnepartyp

- TemnepaTypa nepekayn-
BaeMou cpefpbl:

- TemnepaTypa okpy>KatoLLewn
cpedbl:

oT -20 o0 +120 °C
+40 °C

AnekTponapaMmeTpbl

- KoadhpuumeHT nonesHoro
0encTBus moTopa: Motop IE2 gnsa
TpexdasHbix MOTOPOB cornacHo IEC 60034-30

- Bupg 3awmnThl MmoTOpa: IP 55
- Knacc nsonsauyuu: F
- Yacrorta: CM. Ha MpPMeHHOM

Tabnuuke moTopa
- JnekTpuUYeckoe Hanps>keHne: CM. Ha PUpPMeEHHOMN
Tabnuuke moTopa

3aHuMMaemas nnowanb u pasmepbl NOOKIHOYEeHNN

Pycckun

(Puc. 4).
Pa3mepbl (MM)
Tunbl
A|B|C|D]|E F G H J
PN16 160(204| 50 | Rpl | 2xM10
HELIX V 2../4..
PN25 175|250| 75 |DN25| 4xM12
100{215(180 4xM12
PN16 160|204| 50 Rpll/“ 2xM10
HELIXV 6..
PN25 175|250| 75 |DN32| 4xM16
PN16 250 Rpll/2 2xM12
HELIX V 10.. 80
PN25 280 DN40| 4xM16
130/255(215(190 4xM12
PN16 250 Rp2 | 2xM12
HELIX V 16.. 90
PN25 300 DN50| 4xM16

5.3 O6beM nocTaBku
* Hacoca.
« WHCTpyKumMs no akcnnyaTaumm.
+ KoHTpnaHewl + BUHTbI U YNNOTHUTENbHbIE
KonbLa ang coegnHeHun PN16.
+ Wnunbkw, raikv n ynnoTHeHWs ONa KOHTpgnaH-
La coeguHeHuin PN25.

5.4 MpuHapneXXHocTU
[aHHble OpUrMHanbHble NPUHAONEXHOCTN Npea -
naratotca gnga cepum HELIX:

0603HaueHue

N2 apT.

HELIX V16 04 - x/16/x/X/xx /xxxxxxx/xxxx /A

Cepusi HacocoB
Mopauya (m3*/M)

KonnyectBo pabounx
Konec

MaTtepwan nsrotosneHus
Hacoca

MakcmmanbHoe pabouee I_
faBnexHve

Tvn ynnoTHeHns

Kon onuwmm (onums)
YactoTa moTopa
[OvameTp Bana
Kop pa3mepa ¢naHua
Kon BapuanTa (onums)
NHOeKc TeXHN4eCKOro ypoBHS pa3BuUTUS

WILO SE 09/2011

2X OBarnbHbIX KOHTPpGhNaHLa 13 HepkasetoLueit ctann 1.4301 (PN16 — 17) |4016168
2X KpYMbiX KOHTPhNaHLa U3 HepkasetoLuet crann 14404 (PN25 — DN25)4016165
2X KpyrnbIx KoHTpdnaHua us ctanu (PN25 — DN25) 4016162
2X 0BarbHbIX KOHTP(NaHLA U3 HepxxasetoLwer ctanm 1.4301 (PN16 — 17%){4016169
2X KpYrTbIX KOHTPANaHLA U3 HepxkaseroLuer ctanm 1.4404 (PN25 — DN32)|4016166
2X KpyrAbIx KOHTpdnaHua us ctanu (PN25 — DN32) 4016163
2 0BasbHbIX KOHTPEIAHLA M3 HepkaseroLuei cranm 14301 (PN16 - 1) |4016170
2 KpyITbIX KOHTPGhaHLA U3 HepkaseroLuer cTam 14404 (PN25 — DN4O) 4016167
2 Kpyrnbix KOHTpdNaHua n3 ctanu (PN25 — DN40) 4016164
2 0BarnbHbIX KOHTPGNaHLA U3 HepKaseroLueit ctann 14301 (PN16 — 2”) 4055063
2 KpYrbIX KOHTPGhMaHLia U3 HepkaseroLuer cam 14404 (PN25 — DN50) 4038589
2 KpYrnbix KOHTpnaHua u3 cranm (PN25 — DN50) 4038588
KomnnekT 6awnaca, 25 6ap 4146786
KomnnekT 6aitnaca (c maHomeTpom, 25 6ap) 4146788

PeKOMeH.D,yETCﬂ MCNonb30BaTb HOBblE NPpUHAO-
NEe>XXHOCTU.
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Pycckun

6. OnucaHue n yHKUUK 7. MoHTaXx 1 aneKTponoaKnioyeHue

6.1 OnucaHue usgenus Pa6oTbl N0 ycTaHOBKe M aneKTponoaknioye-

104

Puc.1
1- bonTbl KpenneHus MmoTopa
2 - 3awwmTa MydThI
3 - Ckonb3dllee TOpLEBOe YNNOTHEHNE B BUAE
naTpoHa
4 - CtyneHn
5 - Paboune koneca
6 - BanHacoca

7 - MoTop
8 - MydrTa
9 - ®oHapb
10 - Tpy6HBIN KOXKYX
11 - ®naHey

12 - Kopnyc Hacoca
13 - ®yHOameHTanbHas pama

Puc.2m3

1- BcacbiBatowmnn gpunbTp
2 - 3anopHbI BEHTUIb, HA CTOPOHE BCACbIBAHMA
3 - 3anopHbI BEHTUNb, C HAMNOPHOW CTOPOHbI
4 - O6paTHbIN KNanaH
5 - Pe3bboBas npobka CNMBHOro 0TBEPCTUS
6 - Pe3bboBas Npobka BO3OYXOBbINYCKHOrO

oTBepCTUA
7 - MembpaHHbIN HanopHbIN 6ak
8 - OcHoBaHue
10 - MopbeMHbIN KpHOK

6.2 ®yHKUuM uspenus

+ Hacocbl HELIX sBnstoTCa BepTUKanbHbIMK, HOPM-
anbHOBCACbIBAKOLLVMMMN BbICOKOHAMOPHbIMU LieH-
TPO6E>XKHbIMW HacoCaMu C MOAKITOUEHNAMU
Inline.

+ Hacocbl HELIX ocHalleHbl BbICOKO3( PEKTUBHON
rMAPaBANYECKOW CUCTEMON Y MOTOPOM.

+ Bce peTanu, KOHTaKTMpYyOLLMe C NepekaymBae-
MOW Cpefon, BbIMONHEHbI U3 HepP>KaBetoLLLen
CTanu 1 ceporo vyryHa.

+ CneuunanbHas cMeHHas MydTa npefocTaBnseT
BO3MOXXHOCTb CMeHbl CKOMNb3ALL,Eero TopLeBoro
YNIOTHEHMSA Ha TAXKeNbIx MoTopax (> 40 kr) 6e3
HeobXxoAMMOCTM AeMOHTaxa MoTopa. Bmecto
3TOro ncnonb3ytoTca yaobHblie ong Texobeny-
>KMBAHWA CKOJb3siLLME TOpLeBble YNNOTHEHNS B
BUAeE KapTpuaxa.

+ CneumanbHbIZ BCTPOEHHbIN B HACOC NOABEMHbIN
MeXaHV3M NpeayCcMOTPeH A8 YNpOoLLEeHUs Npo-
Llecca MOHTaXka.

> B

7.2

HUIO HacocCa AO0J/IXKHbl MPOBOAUTbLCA TOJIbKO
KBaﬂVI(bMLIMpOBaHHbIM B COOTBEeTCTBMUU C MeCT-
HbIMU NpeanUCcCaHUAMU nepcouanom!

OCTOPOXKHO! OnacHOCTb TenecHbIX NOBpeXX-
AeHuin!

CnepyeTt cobntogaTtbh AelcTBytOLWMe NPaBmIa
TexHUKM 6e30MacHoCTy.

OCTOPO>XHO! OnacHocTb BCnencTBUE 3N1eKT-
puyeckoro HanpskeHus!

CnegyeT UCKIOYNUTL PUCK MOMYYeHUs MOBPEXX-—
LOeHVI 3NeKTPUYECKUM HaMpsixKeHNeM.

MonyyeHue

PacnakoBaTb Hacoc 1 yTUNN3UPOBaTb YNAaKOBKY
COrNacHO HOPMATMBHbBIM akTam MO OXPaHe OKpY-
Karowewn cpefpbl.

YcTaHoBKa

Hacoc cnegyeT yCTaHOBUTb B CyXOM, XOpPOLLO
NpoBeTPMBAaEMOM MeCTe, rae TemMnepaTypa BO3-
ayxa He onyckaeTcs Huxe o°C.

BHUMAHME! OnacHocTb BcneacTBue U3Hoca
Hacoca! MIHopoAHble Tena v He4YnNCTOTbI B KOP-
nyce Hacoca MOTyT HapyLUMTb UCMIPABHOCTb
(PYHKLMOHNPOBAHWS N3Oenus.

* Bce cBapouHble 1 nasnbHble paboTbl peKOMeH-
OyeTcs NpoBOAMTb Nepep YCTaHOBKOM Hacoca.

* [lepepn yCTaHOBKOM 1 BBOO,OM B 3KCMyaTaLMIO
cnegyeT MOMHOCTBLIO MPOMBITb KOHTYP Hacoca.

[ns ynpolieHns npoBefeHns NpoBepKu nnm
3aMeHbl HacoC HeobXx0QMMO YCTaHOBUTb B NIerKO
OOCTYMHOM MecTe.

YT06bI yNpOCTUTb AEMOHTaXK TSXKENbIX HACOCOB,
Heo6Xx0aMMO 1CMOb30BaTh NOAbEMHbIN KPHOK,
yCTaHaBMBaeMbli CBepXy Hacocos (puc. 2, nos. 10.

BHMMAHME! OnacHoCTb nony4eHUs 0XKOros npu
KOHTaKTe C ropsi4MMM NoBepXHOCTAMM !

Hacoc gonxeH 6bITb ycTaHOBMEH Takum obpa-
30M, YTOObI MCKIOUNTb BO3MOXKHOCTb COMpU-
KOCHOBEHMS C rOPAYMMM NOBEPXHOCTAMM BO
Bpems 3KcrnyaTauum.

YCTaHOBWTb HAaCOC B CYXOM MeCTe, 3aLUMLLEHHOM
OT HU3KMX TeMrepaTyp, Jly4Lle BCEro Ha LieMeHT-
HOW NOBEPXHOCTH, M 3aKPENUTb ero NpeaycMoT-
PEHHBIMM A5 3TOr0 BUHTaMW. Mo, 6€TOHHbIM
6710KOM YCTaHOBUTb M30MALMOHHbIN MaTepuan
(ynpouHeHHas npobka nnu pesuHa) Bo nsbexka-
HWe nepefayy WwWymMa nnu BubpaLmm Ha ycTpon-
CTBO.

OCTOPO>XHO! OnacHocTb BcnencTBue napeHus
Hacoca!
Hacoc gonxkeH 6bITb 3akpenneH B Noy.

[ns ynpoLleHns npoBefeHns NpoBepok u paboT
Mo TEXHUYECKOMY 06CNYy>XKMBAHUIO HACOC cnepy-
€T YCTaHOBUTb B IErKOQ0CTYNHOM MecTe. Hacoc
BCcerfa cnefyeT ycTaHaBNMBaTb BEPTUKANbHO Ha
6eTOHHOM OCHOBaHWUM .

OCTOPOXKHO! OnacHocTb BcneacTBue 3arpsis-
HeHus Hacoca!

MpocneouTb 3a TeM, 4TOObI Nepen yCTaHOBKOM
6bINM CHATHI 3aNOPHble 3NeMeHTbI C Kopnyca
Hacoca.

WILO SE 09/2011



YKA3AHWE: Tak Kak npon3soauTesnem nposepse-
TCA MOLLHOCTb BCEX HACOCOB, B HNUX MOXET COf-
ep>KaTbcs ocTaTouHas Boga. CornacHo Tpe-608-
AHUAM TUrMeHbl Nepen KaXkKablM MCNOMb30-BaH-
nem pekoMeHOyeTCs MPOMbIBAaTb HAcoOC
NUTLEBOW BOAON.

- V|3Mep8HVI$| 0na yCctaHOBKKU U CTOPOHbI NOAKITHO-
YeHNs yKasaHbl B pasfgene 5.2,

- OCTOPO>KHO MPUMO[HSATL HACOC, UCMOSb3YS
BCTPOEHHbIe NPOYLUMHbI. [pn Heobxo[MMoCTH
MCMOSb30BaTh MOSIUCMACT U TPOCOBYHO pacyanky
B COOTBETCTBUM C MPUITOXEHHON K TPOCOBOWA
cUCTeMe MHCTPYKLMEN No 3KCnnyaTaumm.

OCTOPOXXHO! OnacHocTb BcnegcTBue nageHus
Hacoca!

Mpw nokynke 60NbLUIMX MOAENeN Hacoca cnegy-
eT y4ecTb, YTO IKCNyaTaums Hacoca C BbICOKO
Pacnonio>KeHHbIM LLEHTPOM TSXKECTU PUCKOBAHHa.

OCTOPOXXHO! OnacHocTb BcnepncTeune
nageHus Hacoca!

Mcnonb3oBaTh BCTPO@HHbIE TPAHCMOPTUPOBOH-
Hbl€ KOMbLA TOMIbKO B HEMOBPEXXAEHHOM
COCTOSHMM (MpY OTCYTCTBMM KOPPO3UM U T. A.).
Mpy HEOBXOANMOCTY 3aMeHNTh.

OCTOPOXXHO! OnacHocTb BcnegcTeue
nageHus Hacoca!

Hwu B KOem cnyyae He NogHUMaTb Hacoc 3a
KPHOKM MOTOpPa: OHWN paccyMTaHbl TONbKO Ha BeC
MoTopa.

7.3 MopknioyeHue K Tpy6onpoBopHoOW cucteme

- Ans nookntoueHus Hacoca K cucteme Tpybonpo-
BOO,0B MCMOMb30BaTh TOMbKO raikm KOHTpdiaH-
LIEB M MPUMOXKEHHbIE K N3AESINI0 YNNOTHEHUS.

OCTOPO>XKHO! MoMeHT 3aTS>KKM NS BUHTOB He
[ormkeH npesbiwaTh 10 gaHm.

3anpeLleHo MCnomnb30BaTb 3/1EKTPOOTBEPTKY C
NUTaHWEM OT akKyMynsTopa.

- HanpaBneHue notoka nepekainBaemon cpefbl
yKa3aHo Ha upmeHHoI Tabnnyke nsgenus.

- lNpwn MoOHTa>Kke BcacbIBatoLMX NATPyObKOB M Hano-
PHbIX WTYyLEepoB y6eamnTbCs, YTO HAaCOC He Haxo-
OMTCA nod HanpsbkeHneM. Tpybbl BOSKHbI 6bITb
3aKpenneHbl Tak, YTobbl MX BeC He NepedaBancs
Ha Hacoc.

- PekomeHOyeTCs yCTaHOBUTb 3aMOPHYH 3aABUXKKY
Ha CTOPOHEe BCaCbIBAHWS M C HANMOPHOW CTOPOHbI.

- Wcnonb3oBaHne KoMmneHcaTopoB criocobcTByeT
YMeHbLLEHWIO LWyMa 1 BUbpaumm oT Hacoca.

- OunameTp TpybonpoBoaa, N0 MeHbLLEN Mepe,
[OOMKEH COOTBETCTBOBATb AMAaMeTPy BCacblBa-
tOLLLero OTBEPCTMS Hacoca.

- [ns 3awmMTbl Hacoca OT y4apoB AaBneHns
C HarMopHOW CTOPOHbI MOXKHO YCTaHOBUTbL 0bpaT-
HbI KnanaH.

- Ecnun Hacoc nopgkntoyeH HenocpeaCcTBEHHO
K obLiecTBeHHOM TpybonNpoBOOHOM CeTU ANg
NUTbEBOW BOAObI, BCACbIBatOLLMIA NaTpybOK o
>KeH 6bITb OCHaLLleH Kak 06paTHbIM KnanaHoMm,
TaK 1 3aMopHON 3a4BMXKKON.

- Ecnu Hacoc nogkntoyeH kK Tpybonposoay yepes
MeMOpaHHbIZ HaNmopHbIA 6ak, To BCacbiBatOLLMA
naTpybok JoskeH 6biTb OCHALLLEH BCACbIBAO-
WmM hunbTpom Bo n3bexxaHne nonagaHuns
HEeYMCTOT B HACOC M 0OpaTHbIN KNanax.

7.4 YctaHOoBKa MOTOpa B Hacoc

(noctaBka 6e3 moTopa)
- CHATb 3aLUNTHYIO MydTY.

WILO SE 09/2011

7.5

7.6

YKA3AHWE: 3awwmTHas MydTa cHumaeTcs 6e3
npenBapuTenibHOro NOMHOTO OTBUHYMBAHNA
BUHTOB.

YCTaHOBUTb MOTOP B HACOC NPY NMOMOLLY BUHTOB
(nna doHapen pasmepa FT — cM. onvcaHmne ns-
nenus), raek, 60NTOB AW BCMOMOraTe NbHbIX
cpeacTs (ans doHapei pasmepa FF — cm. onn-
caHue U3Oenus), KoTopble Npunarannch K Haco-
cy: MOLLHOCTb M pa3mepbl MOTOPa MOXKHO HalTH
B kaTanore WILO.

YKA3AHWE: MoLHOCTb MOTOPa MOXXHO OTpe-ryf-
MPOBaTb B COOTBETCTBUM C XapaKTepUCTUKaAMK
nepekayvnsaemon cpegdsbl. MNpu HeobxogMMocCTH
obpaTuTbCcs B TexHmnyeckun otgen WILO .

CHoBa 3aKpbITb 3aWMTy My Thbl, 3aTSHYB NPUNO-
YKEHHbIE K HACOCY BUHTBI.

MopknioyeHue 3NleKTpuyecTBa

OCTOPOXXHO! OnacHocTb BcneacTBue 3neKTpu-
YeCcKoro Hanps>xeHus!

CneflyeT UCKNIOYUTb PUCK NOMYHYEHNS NOBPEXK-
OeHWIN 3NeKTPUYECKUM HarpsdKeHneM.

* PaboTbl N0 31eKTPONOAMOHEHNIO MOXKET
NPOBOAMNTb TONbKO 3NeKTpuK!

* JNeKTPOMNOOKIOYEHNE MOXHO BbIMOJTHATD
TONIbKO MOCAEe BbIK/OYEHNS 31eKTPONUTaHNS 1
obecneveHuns 3aLUMTbI OT €ro HeCaHKLMOHMPO-
BaHHOrO.

+ Hacoc/ycTaHoBKy HEO6XOAMMO 3a3eMNNTb
COrfacHO MeCTHbIM Npeanucanmam. Micnonb3o-
BaHWe yCTPOWCTBA 3aLLUMTHOIO OTKIIOYEHUS NPy
nepenage Hanps>keHns obecneynsaeT [OMNOMN-
HUTENbHYO 3aLLMUTY.

Y6eaunTbCs, 4TO 3HA4E€HUS HOMUHANBHOTO TOKa,
Hanps>KeHWst U 4acTOTbl COOTBETCTBYIOT AaHHbIM
Ha TMNOBOM PUPMeHHON Tabnnyke MoTOpa.
Hacoc Heo6x0AMMO NOAKNOUNTL K CETU NP
nomoLuu Kabens, oCHaLLeHHOro LUTEKePOM Mnn
rNaBHbIM BbIKITHOYaTENEM 3MeKTPOCHAbXKeHUS.
3aKa3umnky Heobxo[AMMO OCHACTUTL TpexdasHble
MOTOPbI JONYLLEHHbIM K MCMOSIb30BAHMIO 3aLLUT-
HbIM BbIK/OHYaTeleM MOTOpa. 3Ha4YeHe HOMU-
HanbHOro TOKa A0MI>KHO COOTBETCTBOBATh AaH-
HbIM Ha TUNOBON (PUPMeHHON Tabnmyke MOTOpa.
CoenunHMTeNbHbIN Kabenb Ao/mKeH b6biTb pacno-
NO>XEH Taknm 06pasom, YTobbl OH HU B KOEM
crny4ae He conpukacancs ¢ cuctemon Tpybonpo-
BOA0B W/MNM KOPMYCOM Hacoca v MoTopa.
MopkntoveHne K ceTn HeobxoANMO OCyLLeCT-
BNATb COFNACHO NnaHy nogknodenmns (Puc. 5).

JKCnnyaTaums ¢ YacTOTHbIM
npeo6GpasoBaTenem

BcTpoeHHble B HACOC MOTOPbI MOXHO MOAKMH0-
YaTb K 4acTOTHOMY npeobpasoBaTento ons pery-
JIMPOBKW MOLLHOCTW HAacoca B COOTBETCTBUM C
paboyen Toukon.

YacToTHbIN Npeobpa3oBaTenb He AOIKEH CO3-
L0aBaTb HA KNEMMax MOTOpa MUK HanpsXKeHUs
6onee 850 B 1 M3MeHeHMe Hanps>KeHns du/dt
6onee 2500 B/MKc.

Mpw co3paHnn 6onbLINX 3Ha4YeHU HEOBX0ANMO
YCTaHOBUTb MOOXOAAWMA DUNbTP: AN Npa-
BUNIbHOTO Bbibopa hunbTpa 06paTUTLCS K U3ro-
TOBUTENIO YaCTOTHOro npeobpasosarens.
Heobxopvmo cTporo cobnogatb MHCTPYKLUMIO
MO MOHTa>Ky W 3KCMyaTauMm YacToTHOro npe-
obpa3zoBaTens oT U3roToBUTENS.

MepemMeHHas MMHMMAanbHas YacToTa BpaLLeHuns
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8.1

8.1.1

8.1.2

He O0M>KHa ObITb HUXKE 3HaYeHus, paBHOro 40‘%)
OT HOMMHANbLHOM YacTOTbl BpalleHusa Hacoca.

Beoa B akcnnyataumio

3anonHeHue cucTeMbl U yAaneHue Bo3ayxa U3
CUCTEMbI

BHUMAHME! OnacHocTb noBpe>xpaeHuns Hacoca!
Hwu B KOem cnyyae He gonyckaTb Cyxoro xoga
Hacoca.

Mepepn BkNOYEHMEM Hacoca HeobX04MMO Bbl—-
MOMHUTb 3arNoNIHEHNE CUCTEMbI.

YpnaneHve Bo3ayxa — HanopHbin pexxum (puc. 3)
3aKpbITb 06a 3anNopHbIX BeHTUNS (2, 3).

OTKpbITb pe3b60BYI0 NPO6KY BO3AYXOBbIMNYCK-
Horo oTBepcTms (6a).

MeaeHHO OTKPbITb 3aMOPHbIN BEHTUNMb CO CTO-
POHbI BCacbiBaHMs (2).

Mocne Toro Kak BeCb BO3AyX BblLIEN M 13 Hacoca
Ha4Yana BblTeKaTb XKMAKOCTb, CHOBA 3aKPbiThb
pe3b60BYI0 NPO6KY BO3AYXOBbINYCKHOrO OTBEp-
cTus (6a).

OCTOPO>XHO!

Mpw ropsideit >XUAKOCTH W BbICOKOM AaBneHnn
CYLLECTBYET OMAaCHOCTb NMOMY4YEeHUs 0KOFOB U
LPYruX TenecHbIX NOBPEXOEHUN CTPYei XuUo-
KOCTU, BbIXOASILLE U3 CIMBHOTO KpaHa.

MONHOCTBIO OTKPbITh 3aMOPHBbI BEHTUb CO CTO-
POHbI BCacbiBaHms (2).

BKNoUMTb Hacoc 1 y6eanTbCs, YTO HanpasneHue
BpaLLEHNs COOTBETCTBYET AaHHbIM Ha PUPMEH-
Hom Tabnumyke Hacoca.

BHUMAHME!

BcrencTBMe HenpaBWbHOTO HanpasneHus Bpa-
LLEHMS CHMXKAETCS MOLLHOCTb Hacoca v Bo3-
MO>XHO NMOBpEXXAeHNEe My Tbl.

OTKprTb 33I'IO|I)HbIIh BEHTUJIb C HaI'IOpHOIZ CTOPOHbI.

YnaneHue Bo3fyxa — pe>XMM BCacbiBaHUSA

(cm. puc. 2)

3aKpbITb 3aMOPHbLIV BEHTWIIb C HANOPHON CTOPO-
Hbl (3). OTKpbITb 3aMOPHbI BEHTUIb CO CTOPOHbI
BcacbiBaHus (2).

Ypanutb pe3bboByto NpobKy BO34YX0BbIMYCKHO-
ro otBepcTus (6b).

YacTUYHO OTKPbITb pe3b60oByto NPOOKY CMBHOMO
oteepcTma (5b).

3anofHNTb BOAOM HAcoC M BcacbiBatoLLmm Tpybo-
nposop.

Y6eOuTbCs, YTO HU B HAacoCe, HM BO BCacblBato-
wem TpybonpoBoAe HeT BO3Ayxa: cnefosaTesb-
HO 3anosniHeHne Heobxo04MMO [0 NOJIHOro yaa-
NeHns Bo3ayxa.

3aKpbiTb pe3bboByto NPOOKY BO34YyXOBbIMNYCKHO-
ro oteepcTus (6b).

BkntounTb Hacoc 1 ybeouTbes, YTO HanpasneHne
BpaLLleHns COOTBETCTBYET AaHHbIM Ha PUPMeH-
HOM Tabnunuke Hacoca.

BHUMAHME!

BcrnencTBue HenpaBWIbHOTO HaMpaBeHns Bpa-
LLIEHUS1 CHMXKAETCS MOLLIHOCTb Hacoca M BO3-
MOXKHO noBpexxaeHne MydTbl.

YacTWYHO OTKPbITb 3aMOPHbI BEHTUMb C Hanop-
HOW CTOPOHbI (3).

OTKpbITb pe3b60BYI0 MPOBKY BO3AYXOBbIMYCK-
HOro oTBepCTUS, 4TOObI 06ecneynTb NONHOe
ynaneHue sosayxa (6a).

- lMocne Toro Kak BeCb BO3AyX BbILLEN M U3 Hacoca
Hayana BbITeKaTb >KMAKOCTb, CHOBA 3aKPbITb Pe3b-
60Byt0 NPO6KY BO3OYXOBbIMYCKHOIO OTBEPCTUS.

OCTOPOXXHO!

Mpw ropsiyeit >XNAKOCTY 1 BbICOKOM [aBneHun
CyLLecTBYEeT OMACHOCTb MOMYyYeHUs! 0XKOTOB U
LPYrvX TeNecHbIX MOBPEXAEHNI CTpyen XXna-
KOCTM, BbIXOOSLLEN U3 CIIMBHOTO KpaHa.

- oNHOCTbIO OTKPbITb 3aMOPHbINA BEHTUIIb C Ha-
MOPHOM CTOPOHBI (3).

- 3akpbITb pe3bb0Byt0 NPObKY CMBHOrO OTBEpP-
ctua (5a).

2 Bsop B 3KcnnyaTtauuio

BHUMAHME!
Hacoc He gonxkeH paboTaTb NMpu HyneBoi nogade
(3aMOpHbIN BEHTUMb C HAMOPHO CTOPOHbI 3aKPbIT).

OCTOPO>KHO! OnacHocTb TenecHbIX NoBpeXX-
aeHwmii!

Mpw 3kcnnyaTauuy Hacoca [oMKHA 6bITh ycTa-
HOBMeHa 3awmnTa MydTbl, @ TaKXXe HOMXKHbI 6bITb
3aTsSHYTbl BCe HEO6X0ANMbIE BUHTbI.

OCTOPO>KHO! Bbicokuit ypoBeHb Liymal
YpoBeHb LyMa HAaCOCOB BbICOKOWM MOLLHOCTH
MOXKeT BbITb 04eHb BbICOKMM: MPU NMPOJOIIKM -
TenbHoW paboTe B6N1M3KM Hacoca HeobxoaMMo
MPUHSATL NOOXOAsLME 3aLUMTHbIE MEPbI.

OCTOPOXXHO!

YCTaHOBKA JOJIXKHA MMETb TaKyH KOHCTPYKLMIO,
MNP KOTOPOW UCKITHOYEHA BO3MOXHOCTb TPaBMM-
pOBaHWs B CrlyHae BbIXOAa >KMAKOCTU (Hencnpas-

HOCTb CKOMb3SILLEro TOPLEBOrO YrIOTHEHMS ...).

9. TexHuuyeckoe o6cny>KuBaHue - peMOHT

Bce pa6oTbl N0 Texo6cny>XMBaHUIO AONKHbI
NpoBOAUTbLCA YNONHOMOYEHHbIMU U KBanugpu-
LMpPOBaHHbIMK crieynanucTamm!

OCTOPOXXHO! OnacHocTb BcnencTBue 3neK-
TpU4ecKoro Hanps>keHus!

CnegyeT UCKIOYNTb OMACHOCTb BCEACTBUE
3M1eKTPUYECKOTO HaMNps>KeHUs.

Mepen npoBedeHnemM paboT ¢ 31eKTPOKOMMO-
HEeHTaMM Heo6XOAMMO OTKITUUTL 3MEKTPONU-
TaHWe Hacoca M NpefoXPaHNTb HACcoC OT He-
npegHamepeHHOro NOBTOPHOIO BKIHOYEHUSI.

OCTOPO>KHO! OnacHoCTb TenecHbIX NOBpeX-
neHni!

Mpwv BbICOKOW TemnepaType BOAbl U BbICOKOM
CUCTEMHOM [,aBMeHNN 3aKpbiTb 3aMOpPHbIe BEH-
TUNW C HaMOPHOW CTOPOHBI U CO CTOPOHBI BCACbl-
BaHus. CHa4ana nogo>KaaTh, MOKa HACOC OCTbIHET.

- Bo Bpems akcnnyaTaumm He TpebyeTcs ocoboe
TexHu4eckoe obcny>kmBaHue.

- B kauecTBe onumn gna HEKOTOpPbIX mMopenew

BO3MO>KHa NPOCTas 3aMeHa CKOMb3ALLEero Top-
LLeBOro ynnoTHeHMs 61arogaps UCMONHEHMIO B
BMAE KapTpuaKa. Mocne Toro Kak ckonb3slee
TOpLLEBOE YMIOTHEeHWE NPaBUIIbHO NO3NUMOHN-
pOBaHO, CHOBa BCTaBMTb yCTaHOBOUHY!IO LWaiby
(puc. 6).

- CneonTb, 4TObbI HAacoC BbIN YNCTbIM.
- B nepuopg xonogHoro BpeMeHn roga Heakcnnya-

TUpyeMble HacoCbl He06X0AMMO NPOMbITb BO
n3be>kaHne NoBpeXXOeHUN:

33KPbITb 3aNOPHbIN BEHTWUIIb, MONIHOCTHIO OT-
KpbITb pe3b60BYyt0 NPOOKY BO3AYXOBbINYCKHOrO
N CIBHOTO OTBEPCTUMN.
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10. HencnpaBHOCTU, NPUYMUHBI U CNOCO6bI

yCTpaHeHusi

A\

TpU4eckKoro Hanps>keHus!

OCTOPO>XHO! OnacHocTb BcnegcTBue anek-

CneuyeT UCKNK4YNTb ONMacHOCTb BCnenctene

INNIEKTPUYECKOTO Hanpsa>XeHus.

Mepen npoBeneHvieM paboT ¢ 3M1eKTPOKOMMO-
HEeHTaMn Heo6X0AMMO OTKIOUUTL EKTPONM-
TaHWe Hacoca U NpefoxXpaHnTb HAcoC OT He-
npegHaMepeHHOro NOBTOPHOTO BKITOYEHMS.

A

OCTOPO>XHO! OnacHocTb nony4eHus oxxoros!
Mpw BbICOKON TemnepaType BOAbl Y BbICOKOM

CNCTEMHOM [laBNeHNN 3aKpbITb 3aNOPHble BEH-
e HaI'IOpHOIZ CTOPOHbI HacocCa 1 CO CTOPOHDI
BcacbiBaHMs. CHayana nogoXaath, NoKa Hacoc

OCTbIHET.

Hacoc He paboTaeT

OTcyTCTByeT nopgaya n1UTaHusa

MpoBepuTb NpefoxpaHnTenu, kKabenm
Y MOAKITHOYEHUS

CpaboTan 3alyTHbIN BbIK/OYATE b
MoTopa

YCTpaHWTb Neperpysky Motopa

Hacoc paboTtaeT, ogHako He gocTuraeT
cBoewn paboyen ToUKM

HenpaBunbHoe HanpaBneHve BpaLleHns

MpoBepuTb 1 MpU HEOHXOANMOCTN OTKOP-
PEKTMPOBaTb HaMpaBleHWe BPaLLEHHS

KomnoHeHTbl Hacoca 6J'|0KMpoBaHbI
NOCTOPOHHMMU NpeaoMeTamMmu

MpoBepUTb N OUYUCTUTL HACOC U CUCTEMY
Tpy6onpoBogoB

Bo3gyx Bo BcacbiBatoLem Tpybonposoae

FepMeTV31POBaTh BCAChIBAOLLMIA
Tpybonposog

CNULLIKOM ManeHbK1M O1MaMeTp BCachl-
BatoLLero Tpybonposoaa

YcTaHOBMTb BCacblBatoLLmin Tpybonposog,
6onbLuero guameTpa

3anopHblil BEHTUITb HE[OCTAaTOYHO
OTKPbIT

OTKpbITb 3aNOPHbIN BEHTUIIb B JOCTa-
TOYHOM Mepe

MepekaymBaHme HACOCOM BbITMOJHSAETCS
HepaBHOMEpPHO

Bo3gyx B Hacoce

YRanutb BO3AYX 13 Hacoca 1 ybeanTbes, 4To
BCACbIBatOLLMI TPYHONPOBOA repMeTU3NPOBAH.
Mpy Heo6X0[AMMOCTM 3aMyCTUTb HACOC Ha 20~
30 ¢. OTKpbITb pe3bb0BYtO NPO6KY BO3AYX0-
BbIMYCKHOTO OTBEPCTUS TaKUM 06pa3oM, HTobbI
Obln BO3MOXKEH BbIXOf, BO3AyXa. 3aKpbITh
pe3b60Byt0 NPo6Ky BO3[AYX0BbIMYCKHOMO OT-
BepcTus. MoBTOPSATH NpoLiecc A0 TeX nop, Noka
13 pe3b60B0oI NPOOKM BO3[YXOBbINYCKHOMO
OTBEPCTUS He MepecTaHeT BbIXOAUTb BO3AYX.

Hacoc BnbpupyeT unm paboTtaeTt rpoMKo

MocTopoHHWe NpeaMeTbl B Hacoce

Y[anuTb NOCTOPOHHME NpeAMeTbl

Hacoc HenpasunbHo 3ahMKCMpoBaH B
TpyHTE

3aTsHYTb aHKepHble 60N ThI

nOBPE)K,D,EH nogLwnnHUK

ObpaTtntbes B TexHnyeckm otgen WILO

MoTop neperpesaeTcs, cpabaTtbiBaeT
3awmra MoTopa

MpepBaHa asza

MpoBepuTb NpefoxpaHnTeny, Kabenm
Y MOAKITHOYEHUS

lMpeBbllleHa TemnepaTtypa
OKpY>KatoLLen cpedbl

ObecneunTb oxnaxkgeHue

Ckonb3sllee TOPLEBOe YNIOTHEHNE Her-
€pPMEeTUYHO

CKonb3silee TOPLLEBOE YMMNOTHEHNE
NOBPe>KAEHO

3aMeHUTb CKOMb3siLLee TopueBoe
ynJoTHeHne

Ecnu YyCTpaHeHue HeUCnpaBHOCTHU
HEeBO3MOXXHO, 06pPaTUTbLCSA B TEXHU-

yeckuu otoen WILO.

11. 3anuactum

Bce 3an4acTy Heo6xo0aMMO 3aKa3biBaTb HEMO-
CcpeacTBeHHO y TexHnyeckoro otgena WILO.

Bo nsbexxaHne Heo6X0OUMOCTU B YTOUYHEHUSX
NNN OWNMBOYHBIX MOCTABOK, NPW KaXKA0M 3aKase
cnepyeT yKasblBaTb BCe AaHHble hUPMeHHOM

Tabnnuku.

KaTanor 3anacHbIx YyacTen CM. Ha WHTEpHEeT-

cTpanuue: www.wilo.com.

B03MO>KHbI TEXHUYECKUE U3MeHeHus!

WILO SE 09/2011
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D EG - Konformitatserklarung

GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(gemdfs 2006/42/EG Anhang II,1A und2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex I, 1A and2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice I, 1A et 2004/108/CE appendice 1V,2)

Hiermit erkldren wir, dass die Bauart der Baureihe : Helix V 2, Helix V 4, Helix V 6,
Herewith, we declare that the product type of the series: Helix V 10, Helix V 16
Par le présent, nous déclarons que 'agrégat de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges | angegeben. /
The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex | of the Machinery
directive 2006/42/EC. /Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points b) e C) du §1.7.4.2 et
du §1.7.3 de I'annexe | de la Directive Machines 2006/42/CE.)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldagigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il releve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directives CE relatives aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemiR Anhang |, Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-
Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs protection de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectées conformément a
appendice I, n° 1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Compatibilité électromagnétique- directive

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG

Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I'énergie

Die verwendeten 50Hz-Induktionselektromotoren — Drehstrom, Kifigldufer, einstufig - entsprechen den Okodesign-Anforderungen der
Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547/2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versionswithn induction electric motor, sqirrel cage,
three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s’applique suivant les exigences d’éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique G induction
acage d’écureuil du réglement 547/2012 pour les pompes d eau.

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+Al
as well as following relevant harmonized standards:: ENISO 12100
ainsi qu’aux normes européennes harmonisées suivantes: EN 60034-1
EN 60204-1
Bevollmachtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Division Pumps & Sytems
Authorized representative for the completion of the technical documentation: Quality Manager PBU Multistage & Domestic
Mandataire pour le complément de la documentation technique est : Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP 0527
F-53005 Laval Cédex

Dortmund, 03. December 2012

wilo
WAL CRrasge
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[NC
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De veilighei van de ichtlijn worden
I, nr. 1.5.1 van de machinerichtlijn 2006/42/EG aangehouden.

bijlage

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

T

Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz — corrente trifase, motore a gabbia di
scoiattolo, isfano i requisiti di pr ione ec ibile del

640/2009.
Al sensi dei requisiti di i ibile del

pompe per acqua.

norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

547/2012 per le

[Es

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccién de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, esta conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

05 objectivos de protecgio da directiva de baixa tenso sio cumpridos de acordo com o
anexo |, n? 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG
Directiva relativa & criago de um quadro para defi

os requisitos de

sV
CE- forsikran
Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar foljande tillimpliga
bestammelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

uppfyller s i i
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv 2006/42/EG.
EG-Elektromagnetisk kompatibilitet — riktlinje 2004/108/EG

irektivet om i produkter 2009/125/EG

enligt

ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifasica, com rotor em
curto-circuito, monocelular ~ cumprem os requisitos de concepgdo ecologica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pagina anterior

De anvinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz - trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven p ekodesign for elektriska motorer i frordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer. i synnerhet: se fo

[No

EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L. ivets vernemal i samsvar med
vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i
kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

som finner —t

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
llmoitamme téten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektii 006/42/EG

konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.
N N *

liittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kéytettavit 50 Hz:n induktio-s (vaihevirta- ja
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

tori,

Asetuksessa 547/2012 esitettyja vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia vastaava.
kéytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu.

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erkizerer hermed, at denne enhed ved levering overholder flgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/€F.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz induktionselektromotorer - trefasestrgm, kortslutningsmotor, et-trins |
opfylder kravene til miligvenligt design i forordning 640/2009.

I med kravene til
vandpumper.
anvendte harmoniserede standarder, sarligt: se forrige side

design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az

megfelel az albbi ird

Gépek iranyelv: 2006/42/EK
A kisfesziiltségii iranyelv védelmi el&irdsait a 2006/42/EK gépekre vonatkoz irdnyelv I.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.
Elektromagneses osszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK

ia é 6l 52616 iranyelv: 2009/125/EK
A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok — haromfazist, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kiryezetbarat tervezésre vonatkozé
kovetelményeinek.
A vizszivatty(ikrél s2616 547/2012 rendelet kmyezetbart tervezésre vonatkozo
kovetelményeinek megfelelgen.
alkalmazott harmonizalt szabva

lasd az el6z6 oldalt

(=3
Prohlaseni o shodé ES

PL
Deklaracja Zgodnosci WE

Prohlasujeme timto, 7e tento agregat v dodaném provedeni odpovida
piislusngm ustanovenim:
Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpeénosti stanovené ve smémici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
jsou dodrzeny podle pfilohy I, & 1.5.1 smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/€S.

e

Smérnice o
Smémice pro vjrobky spojené se spotiebou energie 2009/125/ES

2 petng iedzialnoscia, ze
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapieciowej zgodnie z zatgcznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

wyréb jest zgodny z

dot. ilnos j 2004/108/
ywa w sprawie jektu dia i 2 energia 2009/125/WE.

PouZité 50Hz tfifazové indukéni motory, s klecovym rotorem, j
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkim na ekodesign die nafizen 547/2012 pro vodni terpadia.

é - vyhovuji

elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz ~ tréjfazowe, wimniki klatkowe, jed-
nostopniowe — spefniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace ekoprojektu.
Spefniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dla pomp wodnych.

RU
o i HopMam
HaCTOSILWMM [OKYMEHTOM 335BMIAeM, 4TO NaHHbI ArPerar B ero 0Gbeme NoCTaskm
COOTBETCTBYET CNIeAYIOLIMM HOPMATUBHbIM AOKYMEHTaM:
ECs MawuH
u 0 Ge3onackocTu,
5 cornacho

B AVIPEKTHBE 110 HU3KOBOMBTHOMY
1, N2 1.5.1 ApeKTviBb B OTHOWEHUM

<

Mawmk 2006/42/EG.

3nekTpomarnuTHas ycroiumeocTb 2004/108/EG
o i c

2009/125/EC

Mcnonb3yemble aCUHXpOHHbIE AneKTpoABMraTeny 50 Iy — TpexdasHoro Toka,
KOPOTKO3aMKHYThle, OQHOCTYMEHUATbIE — COOTBETCTBYIOT TPE6OBAHMAM K IKOAM3ANHY
CooTBeTCTBYeT Tpe60BaHMAM K 3KOAM3aitHY Npeanucanna 547/2012 Ana BoAAHbIX
Hacocos.

| AfAwon ouppopewong tng EE

| AnA@voupe 6Tt 0 TPoidY aUTO 0" AUTH TNV KATATAON TAPABOTNG IKAVOTIOLEL TG
akoNouBeg Biatageg :

06nyieg EK yia pnxavijpata 2006/42/EK

01 anattijoeig mpootaciag Tg 08nyiag xapnAig Tong TpodvTaL obwva e To
apaptnua l, ap. 1.5.1 tg odnyiag oxetika pe ta pnxavApata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnra EK-2004/108/EK

Eupwnaixi) o8nyia yia cuvBedpeva pe Ty evépyeia Tipoidvra 2009/125/EK

ot v Vikol AexTy 50Hz - i, Spopag
AwBoU, aBpLoL — i oug 6 tou
Kavovioyiod 640/2009.

Sopgwva pe g 6 Tou b 547/2012 yia

CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

|AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Algak gerilim yonergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yonergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Enerji ile ilgili iiriinlerin cevreye duyarh tasarimina iliskin yonetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlar — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli - 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanimla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasarima iliskin gerekliliklere

pouzité harmonizaéni normy, zejména: viz predchoz strana i normami aw patrz ia strona e cor & CTaHQAAPTb! 1 HOPMbI, B HACTHOCTM : CM. NPEAbIAYLLYIO
cTpanmuy
EL TR RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram ca acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmétoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
[Anexei I, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

lin conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

EU vastavusdeklaratsioon

Kiesolevaga tdendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on taidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/E0 | lisa punktile 1.5.1.

direktiiv /el
iv 2009/125/E0

Energiamsjuga toodete dire

EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i
Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Mainu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

atbilst.

Kasutatud 50 Hz

vastavad médruses 640/2009 sitestatud Skodisaini nduetele.

50 Hz indukcijas — maipstrava, Tssléguma rotora motors,
vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam.

uBpavThieg, uygun. apa.
¢ npétuna, iaitepa: BAETe mponyodpevn oehida kismen kullanilan icin: be. bir dnceki sayfa standarde aplicate, indeosebi: vezi pagina precedentd
ET Lv LT

EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/E8 | priedo 1.5.1 punkta.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varikliai — trifazés jtampos, su narveliniu rotoriumi,

ES vyhlasenie o zhode
Tymto vyhlasujeme, Ze konstrukcie tejto kontrukénej série v dodanom vyhotoveni
vyhovuj nasledujticim prislugnym ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES
Bezpeinostné ciele smernice o nizkom napiti si dodrziavané v zmysle prilohy 1, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.
d zhoda - smernica /E:
Smernica 2009/125/€S o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Poutité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfézovy striedavy prid, s
rotormi nakratko — zodpovedajii poZiadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadeni
640/2009.

V siilade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné erpadIa.

stranu

ES - izjava o skladnosti
Izjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledetim zadevnim doloilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cili Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo |, it. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG dosezeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruiljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji  trifazni tok, Kletkasti rotor, jski -

vienos pakopos — atitinka ekologinio pagal
640/2009.

Kooskalas veepumpade mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam ddenssikniem. Atitinka ekologinio pi pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.

kohaldatud standardid, eriti: vt eelmist |k pieméroti i standarti, tai skaita: skatit iepriek3gjo lappusi prit: vieningus standartus, o batent: 7r. puslapyje

[sk sL BG

EO-flexnapauws 3a cboTeeTcTame
Nlexnapupante, 4e NPOAYKTHT OTFOBAPS Ha CNIEAHNTE U3UCKBAHWS:

MawwunHa aupekTuea 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1Ta Ha Pa3nopen6aTa 3a HICKO HANPEXEHYE Ca CLCTABEHH CHINACHO
Mpunosenue I, N¢ 1.5.1 ot [lupekTusata 3a mawnn 2006/42/EC.

e

2009/125/E0

3a e, CBbP3aHM C

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 640/2009.

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne &rpalke.

eneTponsuraTeny 50 Hz — TpucaseH TOK, ThPKANALIM Ce
narepu, eRHOCTBNANHY — OTIOBAPAT HA M3UCKBAHUATA 32 EKOAW3AIH Ha PernamenT
640/2009.

CBrnacHo M3NCKBaHMATA 33 EKOAN3ANH Ha PernameHT 547/2012 3a BOAHM NomMnu.

& normy. najmé: pozri

uporabljeni i standardi, predvsem: glejte prejSnjo stran

CTaHAapTH: BX. NPeAHaTa CTpaHmua

MT
Dikjarazzjoni ta’ konformita KE
B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li
geiiin:
Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE
L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |. Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.
ibbilta jetika - Direttiva
Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija
Il-muturi elettrici b'induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -
i k i 640/2009.

b'mod partikolari: ara |-pagna ta' gabel

WILO SE
Nortkirchenstrale 100
44263 Dortmund
Germany

HR
EZ izjava o sukladnosti
Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporutenoj izvedbi odgovaraju sliedecim
vazecim propisima:
EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ
Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1
smjernice o strojevima 2006/42/E2.

ibilnost - smjernica
Smijernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
iednostupanjski — odgovaraju zahtjevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primijenjene harmonizirane norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavijujemo da vrste konstrukcije serije u isporuZenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/EZ

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom I, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/E2.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ
Koriséeni 50 Hz-ni indukcioni elektromotori — trofazni, s kratkospojenim rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.
primenjeni harmonizovani standardi. a posebno: vidi prethodnu stranu




Wilo - International (Subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T +617 3907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T +43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku

T+994 125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk

T +37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia

T +3592 9701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — SP — CEP
13.201-005

T+ 55112817 0349
wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T +1 403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+86 1058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.o.
10090 Zagreb

T +38 513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO Praha s.r.o.
25101 Cestlice

T +420 234 098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570 253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+372 6509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo

T +358 207401540
wilo@wilo.fi
France

WILO S.A.S.

78390 Bois d'Arcy
T +33 130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
DE14 2WJ Burton-
Upon-Trent

T +44 1283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T +302 10 6248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T +36 23 889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019

T+91 2027442100
service@
pun.matherplatt.co.in

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62 217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick

T+353 61227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T +39 25538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
621-807 Gimhae
Gyeongnam

T +82 55 3405890
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019 Riga
T+3717 145229
mail@wilo.lv

Lebanon

WILO SALMSON
Lebanon
12022030 El Metn
T +961 4722280
wsl@cyberia.net.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.lt

Morocco

WILO Maroc
SARLQUARTIER
INDUSTRIEL AIN SEBAA
20250

CASABLANCA

T +212(0) 522 660 924
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T +31 88 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-090 Raszyn
T+48 227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto

T +351 22 2080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. llfov

T+40 213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 1 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+38111 2851278
office@wilo.co.yu

Slovakia

WILO Slovakia s.r.o.
83106 Bratislava
T+421 233014511
wilo@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana

T +386 15838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27 116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)

T +34 91 8797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden

T +41 61 83680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO-EMU Taiwan Co. Ltd.
110 Taipeh

T +886 227 391655
nelson.wu@
wiloemutaiwan.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San. ve Tic. A.S.

34956 istanbul

T +90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew

T +38 044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone -
South - Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T +1 866 945 6872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.
Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 8 38109975
nkminh@wilo.vn
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Wilo-Vertriebsbiiros in Deutschland

Nord

WILO SE

Vertriebsbiiro Hamburg

Beim Strohhause 27

20097 Hamburg

T 040 5559490

F 040 55594949
hamburg.anfragen@wilo.com

Nord-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Berlin
JuliusstraBe 52-53
12051 Berlin-Neukélin

T 0306289370

F 03062893770
berlin.anfragen@wilo.com

Kompetenz-Team

Gebidudetechnik Kommune

Bau + Bergbau

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
44263 Dortmund

T 0231 4102-7516

F 0231 4102-7666

95030 Hof

Kompetenz-Team

WILO SE, Werk Hof
Heimgartenstrafle 1-3

T 09281 974-550
F 09281 974-551

Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Dresden
Frankenring 8

01723 Kesselsdorf

T 035204 7050

F 035204 70570
dresden.anfragen@wilo.com

Siid-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Miinchen
Adams-Lehmann-StraRe 44
80797 Miinchen

T 0894200090

F 089 42000944
muenchen.anfragen@wilo.com

Werkskundendienst
Gebadudetechnik
Kommune

Bau + Bergbau
Industrie

WILO SE

44263 Dortmund
T02314102-7900

Nortkirchenstralte 100

Siid-West

WILO SE

Vertriebsbiiro Stuttgart
HertichstraBe 10

71229 Leonberg

T 07152 94710

F 07152 947141
stuttgart.anfragen@wilo.com

Mitte

WILO SE

Vertriebsbiiro Frankfurt

An den drei Hasen 31

61440 Oberursel/Ts.

T 0617170460

F 06171 704665
frankfurt.anfragen@wilo.com

Wilo-International

Osterreich

Zentrale Wiener Neudorf:
WILO Pumpen Osterreich GmbH
Wilo StrafBe 1

A-2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0

F +43 507 507-15
office@wilo.at

Erreichbar Mo—Do 7-18 Uhr, Fr 7-17 Uhr.

—Antworten auf
— Produkt- und Anwendungsfragen
— Liefertermine und Lieferzeiten

—Informationen lber Ansprechpartner vor Ort

—Versand von Informationsunterlagen

Standorte weiterer
Tochtergesellschaften

Die Kontaktdaten finden Sie
unter www.wilo.com.

* 0,14 €/Min. aus dem Festnetz,
Mobilfunk max. 0,42 €/Min.

T 01805 WelsL+O-K<D*
Qel4e5¢645+3

F 0231 4102-7126

kundendienst@wilo.com

Tdglich 7-18 Uhr erreichbar
24 Stunden Technische
Notfallunterstiitzung

—Kundendienst-Anforderung
—Werksreparaturen
—Ersatzteilfragen
—Inbetriebnahme
—Inspektion
—Technische
Service-Beratung
—Qualitdtsanalyse

www.wilo.at

Vertriebsbiiro Salzburg:
Gnigler StraBBe 56
A-5020 Salzburg

T +43 507 507-13

F +43 662 878470
office.salzburg@wilo.at
www.wilo.at

Vertriebsbiiro Oberdsterreich:
TrattnachtalstraBe 7

A-4710 Grieskirchen

T +43 507 507-26

F +43 7248 65054

office.oberoesterreich@wilo.at

www.wilo.at

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
44263 Dortmund
Germany
T02314102-0

F 0231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.de

West

WILO SE

Vertriebsbiiro Diisseldorf
Westring 19

40721 Hilden

T 02103 90920

F 02103 909215
duesseldorf.anfragen@wilo.com

Schweiz

EMB Pumpen AG
Gerstenweg 7
CH-4310 Rheinfelden
T +41 61 83680-20

F +41 61 83680-21
info@emb-pumpen.ch
www.emb-pumpen.ch
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